
Proprietăţi Email special pentru suprafeţe metalice, se poate aplica direct pe rugină. 
Conferă o protecţie eficientă împotriva ruginii, uşor de aplicat şi cu 
economie de timp la aplicare.

Compoziţie Email sintetic pe bază de solvent organic, cu adaos de pigmenţi anticorozivi şi rezistenţi la intemperii.

Densitate 1.13 kg/litru

Aspect lovitură de ciocan

Culori vezi paleta de culori (11 nuanţe) Colorare culorile livrate se pot amesteca între 
ele în orice raport

Mod de aplicare cu pensula Straturi recomandate 2 straturi

Diluare nu se va dilua Uscare 2 ore la suprafaţă, 4 ore în profunzime

Revopsire/finisare după 4 ore Consum specific 6 mp/litru într-un strat

Întretinerea uneltelor se spală cu solvent Hammerite, imediat 
după utilizare

Condiţii de păstrare în ambalaje închise ermetic, la 
temperaturi între 5 - 30° C, ferite de 
expunerea directă la radiaţii solare şi 
surse radiante de căldură

Termen de păstrare 36 luni, în condiţiile de mai susNorme particulare Grad de inflamabilitate:II. Pe durata 
folosirii este interzis fumatul şi focul 
deschis!

Disponibil în ambalaje 0.25, 0.75 sau 2.5 litrii

General Înainte de utilizare se va omogeniza foarte bine. Se va aplica pe suprafeţe curăşate de impurităţi care se 
desprind de pe suprafaţă şi degresate. Se va aplica în strat gros, uniform. Nu se va dilua. Temperatura de lucru 
va fi între +8 - +25° C. Se va respecta intervalul de uscare de 4 ore între aplicarea straturilor consecutive.

Prima vopsire Suprafaţa de acoperit se va degresa prin spălare cu diluant, apoi se va sabla pentru obţinerea unei suprafeţe de 
rugozitate corespunzătoare aderenţei optime. Se aspiră de praf suprafaţa şi se acoperă cu 2 straturi de email 
Hammerite, cu respectarea timpilor intermediari de uscare.

Recondiţionare Pe suprafeţe anterior vopsite se va face o probă de vopsire - dacă emailul Hammerite are efect decapant, stratul 
anterior de vopsea se va îndepărta integral. Suprafaţa astfel pregătită se şlefuieşte şi se finisează cu 2 straturi de 
email Hammerite.

Denumire produs Hammerite - email lovitură de ciocan

Mod de utilizare:


